Tlačová informácia

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa  22.09.2009 

Na dnešnom zasadnutí Rada pre vysielanie a retransmisiu

· udelila licenciu na regionálne digitálne vysielanie televíznej programovej služby  TV Hronka spoločnosti HRONKA PRODUCTION s.r.o.;
· začala správne konanie voči spoločnosti MAC TV s.r.o., z dôvodu možného porušenia § 16 písm. b) ZVR (objektívnosť spravodajstva) v súvislosti s odvysielaním príspevku Dieťa vypadlo z balkóna v rámci programu Prvé noviny  z dňa 21.08.2009;

· začala správne konanie voči spoločnosti MAC TV s.r.o., z dôvodu možného porušenia § 16 písm. b) a 19 ods. 1 ZVR (objektívnosť spravodajstva a ľudská dôstojnosť) v súvislosti s odvysielaním príspevku „Maťko vypadol z 5. poschodia“, v rámci programu Krimi noviny  z dňa 21.08.2009;

· začala správne konanie voči spoločnosti MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o., z dôvodu možného porušenia § 20 ods. 4 ZVR (ochrana maloletých) v súvislosti s odvysielaním upútavky na program nevhodný a neprístupný pre maloletých - Pulp Fiction  pred 22.hod v dňoch 08.08. a 09.08.2009;

· uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona Slovenskej televízii za porušenie § 16 písm. b) ZVR (objektívnosť spravodajstva) v súvislosti s odvysielaním programu O päť minút  z dňa 10.05.2009;

· uložila sankciu – upozornenie na porušenie zákona spoločnosti MAC TV s.r.o., za porušenie zákona  § 16 písm. b) ZVR (objektívnosť spravodajstva) v súvislosti s odvysielaním príspevku Zneužívali františkáni deti? v rámci programu Krimi noviny dňa 18.05.2009;
· schválila stanoviska k voľbám do orgánov samosprávnych krajov vo vysielaní, ktoré bude zverejnené na internetovej stránke Rady.
Ostatné prijaté uznesenia zo dňa 22.09.2009 budú uverejnené v zápisnici zo zasadnutia Rady na jej internetovej stránke.
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